

拿督斯里翁俊民博士教授

在2023年 PIBACC PCU 上荣获澳大利亚新西兰 ICMA 颁发的终身成就奖



开幕式仪式



参会人员合影

【本报泗水讯】可持续发展已成为公司成功的里程碑。要实现这一目标，就必须履行CSR(企业社会责任)。不过，因为所需要的成本也是相当大的。为此，必须有良好的CSR管理。这是真正需要会计师发挥作用的地方，特别是作为决策信息的提供者。认识到这一点的重要性，佩特拉基督教大学商

业与管理学院(SBM PCU)在会计系的协调下，正在举办2023年佩特拉国际商业与会计会议(PIBACC)。会计学习项目负责人-SBM Saarce Elsy Hatane表示，活动于20日至21日在PCU校园举行，为期两天。2023年11月，旨在确保社区，特别是PIBACC参与者，能够认识到会计师在维持组织可持续性方面的重要作用。

他说的“第一天，国际管理会计师大会(IMAC)与澳大利亚-新西兰注册管理会计师协会(ICMA)合作举办。这是一项年度活动，汇聚了来自各国的管理会计师从业者。”“目的是分享与可持续发展相关的最佳实践以及会计师在其中的作用。以拯救地球为主题，IMAC以国际研讨会的形式举行，有五位发言人，并提供

了有关会计师在可持续发展中的作用的资料。实现企业可持续发展并拯救地球，”他补充道。与此同时，PCU校长Prof Djwantoro Hardjito补充道，这一主题邀请公众为拯救地球发挥作用。他说，“因为可持续发展不仅是环境专家的工作。因为会计师也发挥着重要作用。如果不是我们，还有谁？如果不是现

在，更待何时？来吧，不要让地球受到不良影响，气候也会变得更加糟糕而且更热。”拿督斯里翁俊民博士，教授。(Mayapada集团创始人、佩特拉基督教大学校友会(Kanitra)中央领导委员会(DPP)2021-2025年度总主席)在线上领取终身成就奖，由ICMA澳大利亚-新西兰颁发。该奖项授予拿督斯里

翁俊民博士，教授。表彰他致力于经营一家整合可持续发展实践的企业。除此之外，他还积极参与慈善工作，包括担任佩特拉基督教高等教育基金会(YPTK)的董事会成员。PIBACC 2023参与者不仅来自PCU学生。还有来自印度尼西亚和国外大学的学生。例如马来西亚、菲律宾、泰国、英国和东帝汶。 @Nto/evi/Hk



拿督斯里翁俊民博士教授在线上分享他的人生故事



澳大利亚-新西兰 ICMA 颁发终身成就奖给翁俊民，由代表领取

杨宗庆率领印尼仙游乡亲总会理事赴仙游考察



考察团成员在湄洲岛景区合影



考察团成员在安徽宏村景区合影



考察团成员在厦门土楼景区合影

【本报讯】印尼仙游乡亲总会成立以来，重视乡亲们的友谊和联络，其中将准备2024年组

团乡亲们返仙游之旅。10月22日至11月1日，印尼仙游乡亲总会会长杨宗庆与夫人陈秀友率

领该会的10名资深理事一起赴中国仙游进行考察。这次考察团赴仙游考

察，其目的为明年组团乡亲们返仙游之旅做好准备，包括确保下榻酒店、旅游景点、餐厅、美食等

安排。印尼仙游乡亲总会明年组团乡亲们回乡参观，希望能增进大家

对仙游的文化，经济以及各方面的了解，感受一下家乡的变化和进步。

峇淡岛吴氏宗亲基金会举办第一届理事会选举



全体委员会合照



左起吴清凉、吴明理、吴春荣、吴启华

【本报讯】11月11日晚在印尼巴淡市金威港式大酒楼举办峇淡岛吴氏宗亲基金会第一届理事

会选举，本次活动邀请了印尼吴氏宗亲会总主席吴明理伉俪出席，和峇淡本地约300位吴氏宗亲来参加了本次活动。总主席吴明理和在场的吴氏宗亲们介绍了吴

氏先祖发源地以及介绍了印度尼西亚缩影公园(TMI)印华文化公园“吴文化馆”的由来，总主席表示吴氏是中国和东南亚十大姓氏，而吴文化是

唯一有文化的姓氏，吴氏始祖泰伯在江苏无锡建立了吴国，吴文化也被称为至德文化，与周、曹、洪、江、翁、方、龚、汪、辛、蔡、柯是至德十二姓

氏宗亲。在总主席吴明理的见证下峇淡岛吴氏宗亲基金会推举了吴清凉先生为第一届主席，吴春荣先生为顾问主席，吴清凉表

示当选后会努力做好自己的岗位并且要实现“奉献、分享、和服务社会和谐的精神要把吴文化传承下来，吴春荣顾问表示我们必须团结一致，不只是奉献时间、金钱、精力也要做好工作规划才能够对社会做出最大的奉献。最后在委员会主席吴启华的带动下全体委员会成员上台和在场的嘉宾一起合唱了“明天会更好”和“爱拼才会赢”把现场的气氛推向了最高点，全场随着音乐的节奏点燃了每个人的心声也把这次的活动画上了圆满的句号。

吴华明